

Внеочередные выборы мэра Шелеховского района состоятся весной 2014 года.

Как сообщает пресс-служба районной Думы, голосование состоится 2 марта 2014 года. Такое решение приняли местные депутаты.

Напомним, сейчас Шелеховский район фактически обезглавлен. Бывший мэр Александр Лобанов на сентябрьских выборах, хоть и со скрипом, но все же избирался в Заксобрание области. А буквально через несколько дней после окончания выборной кампании в результате спецоперации был арестован глава Шелеховской районной Думы Михаил Барлуков. Его подозревают в вымогательстве крупной суммы денег у местного коммерсанта.

Сейчас обязанности мэра исполняет Максим Модин. По предварительной информации, именно его будет двигать на выборы официальная власть в лице "Единой России".

Прикормленные СМИ тиражируют утверждение, что у Модина нет серьезных конкурентов на будущих выборах. Между тем, выборы депутатов ЗС в Шелеховском районе стали вполне себе скандальными. Как уже было сказано, против мэра Лобанова работали многие серьезные игроки - как со стороны оппозиции, так и выходцы из местных кланов. В связи с этим весьма вероятно, что уже в январе-феврале будущего года в Шелехове следует ждать обострения политической борьбы. С непредсказуемым итогом.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.



